

衡阳公交迈入“智慧时代”

19座新款公交站亭已改造安装到位,9月20日将正式投入使用

争创全国文明城市
·爱我衡阳 赞我衡阳·

本报讯(文/图 记者 胡亚华)记者昨日自市公交集团了解到,我市首条“智慧畅行”公交线路位于解放大道,从南方大厦开始,到曲美家居为止,沿途19座公交站亭已全部完成提质改造,其中11座更换为户外智能化电子站牌,余下的8座为普通的灯箱式站牌,目前,正加紧信息系统的对接调试工作。市公交集团有关负责人介绍称,智能化电子站牌顶部加装了球形监控摄像头,360度无死角对站亭周边的客流量、公交车进站等情况实施实时监控;智能化电子站牌是通过“智慧畅行”系统对公交车运行状况实时远程监控,这一智能化系统投入使用后,乘客可通过智能化电子站牌,实时掌握公交车的到站、出站情况,车辆进出站误差率不超过5秒;智能化电子站牌造价不菲,且维护费用较高,希望市民能善待公交站亭等公益交通基础设施,文明出行。

款站亭造型简洁大气。据了解,首条“智慧畅行”公交线路位于解放大道,从南方大厦开始,到曲美家居为止,沿途19座公交站亭已全部完成提质改造,其中11座更换为户外智能化电子站牌,余下的8座为普通的灯箱式站牌,目前,正加紧信息系统的对接调试工作。市公交集团有关负责人介绍称,智能化电子站牌顶部加装了球形监控摄像头,360度无死角对站亭周边的客流量、公交车进站等情况实施实时监控;智能化电子站牌是通过“智慧畅行”系统对公交车运行状况实时远程监控,这一智能化系统投入使用后,乘客可通过智能化电子站牌,实时掌握公交车的到站、出站情况,车辆进出站误差率不超过5秒;智能化电子站牌造价不菲,且维护费用较高,希望市民能善待公交站亭等公益交通基础设施,文明出行。



新款公交站亭简洁大气

我与政协的一份“缘”

■肖新启

人生已近不惑之年,有时夜深人静,眺望星空,回想这些年走过的路,虽然信奉事在人为,但是冥冥之中似乎好多事情早已缘定。就像我与衡阳政协的相遇,既是组织关心、领导厚爱让我有幸得到了一份机缘,同时也是源于我内心对政协的一种情缘。

屈指一算,我到衡阳市政协工作已经跨越了七个年头。然而,我与政协之间相识何止七年。从小记事起,我就经常听家里长辈们唠叨,做人要“以和为贵”,处事要“和而不同”,创业要“和气生财”,持家要“家和万事兴”……或许从那时起,中国传统的“和合”思想就已植入了我的血脉。学生时代,听政治老师讲新中国的政治制度,我对“中国共产党领导下的多党合作和政治协商制度”这一章节很感兴趣,觉得这真是一个融合传统“和合”思想与现代“民主集中制”理念的伟大创举。随着见识的增长,我总感觉自己以后也许会与政协发生点什么。回到衡阳工作后,每当我看到电视中播放衡阳市政协会议的盛况,看到政协委员们协商议政、为民发声的风采,感受到政协在国家治理体系中不可替代的独特作用,我对政协的向往之情也越来越深。

幸福来得很突然。2007年,我考入衡阳县公路局不久,正值政协换届之年,因非党身份,有幸被推选为政协衡阳县第八届委员会政协委员。记得第一次戴上政协徽章走进会堂,我心里真是激动万分,荣誉感、使命感、责任感油然而生,那份心情真是难以用笔墨来形容。当县政协委员那几年,我比较系统地学习了政协知识,踊跃参加县政协组织的各种调研、视察以及协商议政活动,每年都要提交提案。每当看到自己的建言被

相关单位采纳,转化为党政部门的工作举措,转化为惠及群众的实际成果,就倍加珍惜政协委员这个身份,对政协充满着感激之情。2011年,我有幸通过党外正科实职干部公开选拔进入衡阳市统计局。作为党外人士,我在干好本职工作的同时,也一直在关注政协工作,时常浏览市政协网站信息。每当看到政协出台一项工作创新之举,或者市政协委员发出一条务实奏效的建言,都忍不住为之喝彩。2013年10月,幸福再次降临,我正式进入了市政协工作。

我先后在经济委、委员联络委和提案委三个部门工作过。同事们努力践行廖炎秋主席提出的“有为政协”理念,干得有滋有味、有板有眼、有声有色。在经济委时,当时分管领导李安平副主席,丝毫没受即将退休的影响,带领我们认认真真搞走访,扎扎实实做调研,一年走访80多家市内外单位,撰写调研报告、社情民意信息、提案接近20篇。在联络委工作期间,不管承担的是政协全会工作,还是委室日常工作,我把“细”字刻在心中,坚持高标准严格要求。在提案委工作以来,面对繁重的提案征集、审查、协商、督办、评议等工作,我从未懈怠,坚持高质量完成,得到了委员们的好评。

一路走来,我感觉自己就像一只小鸟,在衡阳政协的带动下,展翅高飞,看到了更宽广的世界,体验了更精彩的人生。与衡阳政协结下的这份缘,已深烙我心,如茶香、如酒醇、如诗美。



我们的节日 中秋

南岳机场 旅客吞吐量同比增长五成多

本报讯(记者 金明达 通讯员 石明慧)记者昨日从南岳机场获悉,中秋小长假期间,机场旅客吞吐量达9064人次,同比增长54.2%。另外,航班起降架次、货邮吞吐量均有提升。

南岳机场相关负责人介绍,今年中秋小长假期间,南岳机场共完成航班起降94架次,同比增长30.56%;旅客吞吐量9064人次,同比增长54.2%;货邮吞吐量16.7吨,同比增长62.14%。客流主要流向北京、上海、昆明、成都、重庆等旅游、务工城市,以旅游流和探亲流为主。数据显示,机场旅客吞吐量最高峰日为9月14日,当日旅客吞吐量达3232人次。为确保旅客顺畅出行,南岳机场主动提升服务品质,积极推广“无纸化”乘机服务,启用“电子临时乘机证明”,并积极加强票务宣传、增加值机柜台、实施引导乘机等。同时加强节日期间安全生产的监督管理,认真做好安全隐患排查等工作。为机场运行提供了有力保障,有效确保了旅客安全、顺畅、舒适的出行。另外,机场工作人员提醒市民,随着国庆长假的临近,航空市场的热度将会回升,机票价格也将有所增长,对计划在国庆出游的市民来说,最近一段时间正是“抢”购机票的好时机。

城区铁路 发送旅客创历史新高

本报讯(记者 金明达)20404人次。衡阳铁路部门相关负责人分析认为,今年中秋客流大幅度增长,说明随着衡阳经济环境和交通条件不断改善,市民出游热情和探亲欲望也不断高涨,哪怕假期只有短短的三天,也希望多出去看看。

为做好假日运输组织工作,衡阳火车站和高铁衡阳东站加派人员在车站、列车积极开展服务工作,确保旅客购票方便、有序乘车、通道畅通,并做好车站服务设施设备的检修和卫生环境的整治,确保车站运行秩序,为旅客创造清洁舒适的旅行环境。

数据显示,中秋小长假9月12、13日为旅客出行高峰期,9月14、15日为旅客返程高峰期,其中9月15日为峰值,当日衡阳火车站发送旅客26954人次,高铁衡阳东站则开行了230趟列车发送

李余等 27名被告人 涉黑案昨开庭审理

公诉机关认为,被告人李余等人的行为构成了组织、领导、参加黑社会性质组织,强迫交易,非法拘禁,寻衅滋事,抢劫,故意伤害等罪。法院将择期宣判

本报讯(记者 周连武 通讯员 贺水彬 王若愚)李余等27名被告人组织、领导、参加黑社会性质组织、聚众斗殴、寻衅滋事等一案昨日由石鼓区人民法院公开开庭审理。这是石鼓区人民法院开展扫黑除恶专项斗争行动以来审理的首宗涉黑案件。

公诉机关指控,2011年起,被告人李余伙同杨振兴(另案处理)等人通过在衡阳市区的赌场内向参赌人员非法放贷并收取高额利息迅速积累财富,此后,被告人李余又刻意物色一批年轻力壮的社会闲散人员跟随自己进出衡阳市区各大赌场放高利贷牟利,以李余为组织、领导者的黑社会性质组织进一步壮大。被告人李余确定了一系列不成文的规约和纪律,通过该规约和纪律维系组织架构。为提升组织犯罪能力,增强组织威慑力,被告人李余对于不遵守组织规矩的成员,动辄打骂,甚至执行“家法”。

2011年以来,被告人李余亲自或者提供资金给其他组织成员在衡阳市区及周边县区的各大赌场和牌馆内从事非法放贷活动,或者采取敲诈勒索、强迫交易、开设赌场等违法犯罪手段攫取巨额利益,具有强大的经济实力。为了扩充经济实力、维护组织利益,被告人李余将获取的利益部分用于支持成员实施违法犯罪活动,购买管制刀具和车辆等作案工具;组织手下成员聚会,为部分组织成员提供食宿、发放工资、奖金;为被

关押的组织成员交生活费、为受伤的组织成员提供医疗费。

该组织为了使其非法放贷活动顺利进行,获取更多的非法利益,并对周围群众形成强大威慑力,有组织地实施了聚众斗殴、抢劫、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事、强迫交易、开设赌场等21起犯罪活动以及随意殴打他人等数十起违法行为,共造成1人死亡,8人轻伤、多人轻微伤,多名被害人遭受经济损失,严重破坏了当地的治安环境。该组织通过实施违法犯罪活动称霸一方,在衡阳市区及周边县区的非法放贷行业中形成重大影响,严重破坏了上述地区的经济秩序和社会生活秩序。

公诉机关认为,被告人李余等人的行为已触犯了《中华人民共和国刑法》,构成了组织、领导、参加黑社会性质组织,强迫交易,非法拘禁,寻衅滋事,抢劫,故意伤害等罪。

法庭将针对该案的犯罪事实和证据,组织控辩双方进行质证及辩论。因该案被告人众多,案情复杂,法院将择期宣判。

部分市、区人大代表、政协委员、新闻媒体记者及被告人亲属等100余人参加了旁听。

衡阳创卫 门前三包 随手拍



曝光前



整改后

市民“44AF68”先后两次举报老街坊早餐店占道经营、垃圾桶外摆、店门口污水横流。

16日,蒸湘区金山社区与华兴街道城管前往处理,并告诫老板不能在外作业。

抓了一只“鸡” 被罚五千元

南岳区法院开庭审理一起非法狩猎案

本报讯(通讯员 罗炜艳)“被告人胡某犯非法狩猎罪,被判处罚金五千元。”近日,南岳区检察院提起公诉的非法狩猎案在南岳区法院开庭审理。

2019年4月17日上午,家住南岳区的被告人胡某在未取得狩猎证的情况下,携带一只养殖野鸡以及电子诱捕器、猎套等禁用工具,来到南岳区南岳镇樟树村农业种植葡萄基地处的山林内捕猎。期间因行迹可疑被当地村民发现并报警,后被民警带回公安机关接受调查。据被告人胡某交代,从2018年10月至被抓前,携带猎套、电子诱捕器等捕猎工具,到衡山、南岳等地共实施捕猎行为约10次,捕猎到野鸡1只。

南岳区法院审理认为,被告人胡某违

反狩猎法规,在未取得狩猎证的情况下,在禁猎区、禁猎期内使用禁用的工具和方法进行狩猎,破坏野生动物资源,情节严重,其行为已构成非法狩猎罪。根据被告人胡某的犯罪情节和悔罪表现,该法院当庭判决被告人胡某犯非法狩猎罪,单处罚金五千元。

观点纵横

食品安全“你送我检”,让监管双向互动

“你送我检”,既能及时解决消费者对某个食品的安全疑问,也能据此增强对问题食品的查处效率,而其背后所展现的则是市场监管与市民的积极互动姿态。

瓜果蔬菜是不是有农药残留?刚买的肉类是否有瘦肉精?中秋节假日,媒体记者从广州市市场监督管理局获悉,为提升公众食品安全的参与度和感知度,营造食品安全社会共治格局和良好的食品安全社会氛围,广州市将在节后统一开展食品安全“你送我检”活动。

据介绍,当地市场监管部门将加大快速检测不合格食品的后处理工作力度,除了第一时间告知送样人样品可能存在的安全隐患,建议其停止食用,还将按照规定程序抽样,依程序进行核查处置,对销售快检不合格食品的商家,责令下架退市、停止销售。也就是说,“你送我检”,既能及时解决消费者对某个食品的安全疑问,也能够据此增强对问题食品的查处效率,可谓一举两得。其背后所展现的食品安全监管与市民参与的积极互动姿态,值得放大。

从公开报道可知,“你送我检”活动,这

几年在不少地方都开始流行起来。它一方面是更好呼应社会对于食品安全的更高期待,另一方面也反映出,食品安全监管从单向度的由上至下的抽检、监督,转变为更主动回应民众对食品安全检测、科普的服务需求。

“民以食为天”,食品安全的社会关注度极高,但对于普通大众而言,由于信息不对称等原因,自己吃的东西到底是否安全,往往只是凭“经验”,少有明确的量化结果。一般的抽检、飞检,所呈现的也只是系统性的安全状况,与民众实际感知难免存在一定隔阂。这也成为社会食品安全焦虑衍生的一大现实原因。

而直接设置在菜市场的“你送我检”快速检测点,可以让消费者第一时间知道自己所购买食品是否安全,其即时性、现场性、透明性,所给予消费者的信任感和安全感,是无可代替的,也是一种对食品安全状况的“微观”检测,与监管部门的抽检和舆论曝光,形成了一种互补。而在这个过程中,不只有检测,也还带有科普、答疑,可以说既是一种监管的延伸,也是一种接地气的科

收缴孔明灯 300多盏

雁峰区城管中秋夜开展市容环境秩序集中整治行动

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 张衡萍)记者从雁峰区城管部门获悉,中秋节当晚,30余名城管执法人员开展了以管控孔明灯销售与燃放为重点的中秋夜市容秩序整治专项集中整治行动,共查处路边售卖孔明灯的摊担10余处,收缴孔明灯300多盏。

据了解,自中秋节晚6时至次日凌晨1

时许,雁峰区城管执法人员在湘江两岸风光带、解放路、中山南路等地展开巡查,共查处路边售卖孔明灯的摊担10余处,收缴孔明灯300多盏,同时,还加强了中秋小长假期间城市市容秩序的综合整治,查处摊担占道经营16起,渣土撒漏11起,门店外扫外扔22起,收缴各类违规广告单1000余份。